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KONU: 2024 YILINDAKİ NAKDİ SERMAYE ARTIŞLARINA İLİŞKİN İNDİRİM 
UYGULAMASINDA KULLANILACAK FAİZ ORANI. 
 
5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun Diğer indirimler başlıklı 10/1-ı maddesi ile 1 
Seri No’lu Kurumlar Vergisi Genel Tebliğinde; sermaye şirketlerinin ilgili hesap dönemi 
içinde, ticaret siciline tescil edilmiş olan ödenmiş veya çıkarılmış sermaye tutarındaki 
nakdi sermaye artışları veya yeni kurulan sermaye şirketlerinde ödenmiş sermayenin 
nakit olarak karşılanan kısmı için indirim imkanı tanınmıştır. 
 
Sermaye şirketlerinin nakit olarak artırılan veya karşılanan tutarları 
üzerinden Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası tarafından indirimden 
yararlanılan yıl için en son açıklanan “Ticari kredilere uygulanan (TL 
cinsinden) ağırlıklı yıllık ortalama faiz oranı” dikkate alınarak, ilgili hesap 
döneminin sonuna kadar hesaplanan faiz tutarın %50 ‘sinin  26.10.2021 
tarihinden itibaren yurt dışından getirilen nakitle karşılanan kısmı için bu 
oran %75 olarak kurum kazancından indirilebileceği hüküm altına 
alınmıştır. 
 
2024 takvim yılına ilişkin indirim uygulanmasında faiz oranı olarak TCMB tarafından 
internet sitesinde açıklanan (27.12.2024 tarihi itibariyle) %55,58 oranın dikkate 
alınarak 2024 takvim yılı kurumlar vergisi beyannamesinde yararlanılması gerektiğini 
hatırlatırız.  
 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası internet sitesinde oranın güncellenmesi halinde 
belirlenen oran yenileneceğini belirtmek isteriz. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 
sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir. 
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